ĐÁP ÁN - LÝ 11(XH) –THI HKI 2019-2020
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1 
	dòng điện trong kim loại là dòng chuyển dời có hướng của các electron tự do/ dưới tác dụng của điện trường.
	0,5.2

	2

	Quá trình dẫn điện (phóng điện)  của chất khí có thể tự duy trì /  không cần ta chủ động tạo ra các hạt tải điện . 
	0,5.2

	3


	Bản chất dòng điện trong chất điện phân là dòng ion dương và ion âm chuyển động có hướng theo hai chiều ngược nhau.
	0,5.2

	
	-mật đô ion nhỏ 

-khối lượng và kích thước ion lớn hơn /nên ch động chậm hơn .

-môi trường dd đp mất trật tự
	0.25.4

	4 


	a)Eb = nE0 =36(V)
	0.25

	
	rb = nr0 = 1,5(().
	0.25

	
	b) R23 = R2+R3 =20(()

R234 = R23.R4/(R23+R4) = 10(()
	0.25

	
	RN = R1+R234 = 16,5( 
	0.25

	
	I =[image: image1.png]Eb
Ry+7p




  = 2 (A)     
I = I1 = I234 = 2(A)
	0.25.

	
	 U234 = I234.R234 = 20(V)

U234 = U23 = U4 = 20(V)

I4 = U4/R4 = 1(A)
Ampe kế  đo I4 chỉ là 1(A)
	0.25

	
	UN  = I RN = 33(V)
	0.25.

	
	số chỉ vôn  kế là 33v
	0.25

	5


	a)R2 = Uđm2/ Pđm = 3(() 
	02.5

	
	R12 = R1 + R2 =  20(() 
	0.25

	
	R123 = R12 .R3/(R12+R3) = 10(() 
	0.25

	
	RN = R123+R4 =  14( 
	0.25

	
	b)I =[image: image3.png]P



 = 3(A)
	0.25.2

	
	ampe kế đo I chỉ 3(A)
	0.5

	
	UN  = I RN = 42(V)
	0.25

	
	c)I =I123= I4 = 3(A)
	0.25

	
	mCu  = [image: image5.png]


  +thay số đúng 
	0.25.2

	
	mCu  = 0,96( g)
	0.25

	
	d)U123 = I123 .R123 = 3.10 = 30 (V)

U3 = U12 = U123 = 30(V)
	0.25.2

	
	I12 = U12/R12 = 1,5(A)

Iđm = Pđm/ Uđm = 2(A)                   

I2 = I12 < Iđm                                  

Đèn sáng yếu hơn bình thường.     
	hoặc

I2 =I12 =1,5(A)

U2 = I2.R2 = 4,5(V)

U2<Uđm đèn sáng yếu hơn bình thường
	0.25.2


